

DON DARIO TICIC POJAŠNJAVA SMISAO KORIZME I ODRICANJA

Najteže je odreći se mrave i vlastite taštine

Čovjek je takav da traži pokoru koja mu odgovara. Pokora je trpjeti svog bližnjega, podnositi ga u ljubavi. U takvim situacijama, možemo vidjeti jesmo li ili nismo kršćani, dodaje don Tičić

ZADAR - S jučerašnjim danom, Pepelnicom, počela je korizma ili četrdesetnica, dio liturgijske godine u kojem se kršćani tijekom 40 dana pokornički pripremaju za blagdan Uskrs. Don Dario Tičić, nadbiskupov tajnik, kazao je da je korizma liturgijsko vrijeme u kojem se kršćani ozbiljno pripremaju za najveći kršćanski blagdan uskrsnuća Isus Krista.

- Narod se u Starom zavjetu posipao pepelom u znak pokore i žalosti. Muškarci bi obrijali glavu na ćelavo, dok bi žene rasplele svoju dugu kosu. Korizma poziva čovjeka na iskonski povratak Bogu, preispitivanje svog odnosa prema Njemu i prema svom bližnjem, pojašnjava don Tičić.

Stara rimska tradicija nalažala je da je papa tijekom 40 dana korizme svaki dan svetu misu služio u drugoj rimskoj crkvi. Put do crkve papa je prelazio na konju. Danas je običaj sasvim drugačiji. Papa Benedikt XVI. jučerašnju je misu služio u crkvi posvećenoj Sv. Sabini.

Simbolika broja 40, koliko traje korizma, upućuje na četrdesetna razdoblja u povijesti spasenja. Izraelci su, nakon izlaska iz egipatskog ropstva, na putu prema

va sugovornik.

U vrijeme korizme najčešće se koristi ljubičasta boja u crkvi. Liturgija korizme kroz ljubičastu boju poziva vjernike na pokornički stav i ozbiljno promišljanje o životu. No, u isto vrijeme ta boja podsjeća na Isusovo trpljenje i žrtvu koju podnosi za spasenje svijeta. Ipak, u konačnici, ona nosi poruku nade u konačnu pobjedu dobra i vječnu radost.

Smisao korizme nije odreći se čokolade

Tijekom korizme čitaju se zasebni misni tekstovi. Evanđelje prve korizmene nedjelje govori o Isusovim nastupima u pustinji, gdje Spasitelj prikazuje svoju ljudskost. No, već druga nedjelja donosi evanđelje u kojem Isus objavljuje svoje božanstvo preobražavajući se između Mojsija i Ilije. Sva čitanja u ovom razdoblju donose retrospektivu i djelovanje Isusa na zemlji.

- Pjesme u su drugačije nego tijekom liturgijske godine, više su melankolične.

Pjevaju se pokornički psalmi, a osobito psalam 51 u kojem kralj David kaže "smiluj mi se Bože po milosrđu svome, po velikom smilovanju izbriši moje bezakonje", kazuje don Tičić.



Pokora je trpjeti svoga bližnjega, podnositi ga u ljubavi
- don Dario Tičić